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Szigorított légoltalmi készültséget 
rendeltek el az ország területére 
Mától riasztóügyeletes szolgálatot kell tartani a házakban 
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(Á Délmagyarország munkatársától) A hon-
védelmi miniszter csütörtökön délután az 
egész ország területére a szigorított légoltalmi 
készültséget rendelte cl. 

Szeged légoltalmi parancsnoka felhívja a 
hatósági légoltalmi szolgálatra kötelezetteket, 
hogy a behivójegyük vétele után szolgálati 
helyükön azonnal jelentkezzenek. Figyelmez-
teti a halósági légoltalmi szolgálatosokat, hogy 
azok, akik az idd rövidsége miatt behivójé-
gyüket esetleg nem kapták meg, páros, illetve 
páratlan napokon szolgálati helyükön behi-
vójegv nélkül is tartoznak jelentkezni, 

A riasztójel hallatára a légoltalmi szc Tgunauxii szolgála-
tosok szolgálati beosztásuknak megfelelően 

páros napokon az >A» csoportbeliek, páratlan 
napokon a »Bc csoportbeliek kötelesek behi-
vójcgv bevárása nélkül azonnal szolgálati he-
lyükre sietni egynapi élelemmel cs takaróval. 
A szolgálat reggel 6 órakor kezdődik és más-
nap reggel 6 órakor végződik, azaz őrségvál-
tás reggel 6 órakor van. 

A város légoltalmi parancsnoka felhívja to-
vábbá a házlégoltalmi parancsnokokat, hogy 
azonnal intézkedjenek a riasztóügycleles szol -
gálat tartásáról." A riaesztóügyelctesek szolgá-
latukat a házon belül tartoznak teljesíteni 
Aki a honvédelmi törvény rendelkezéseinek 
nem tesz eleget, kihágást követ el és két hó-
napig terjedő elzárással büntetendő. 

A szegedi gabonatermés: 
árpa: közepes, 
rozs: gyenge közepes, 
buza: közepes 

Megkezdődött az őszi árpa aratása a szegedi határban 
(A Délmagyarország munkatársától) A' ju-

nius eleji szeszélyes napok ulán hirtelen be-
köszöntött a kánikula. Szerdán volt az első 
kánikulai nap, amikor is 30 fok meleget mér-
tek. Csütörtökön még fokozódott a meleg, már 
reggel S órakor 26 fokot mutatott a hőmérő, a 
déli órákban pedig 31 fokos volt a hőség. 

A kánikulai idő gyorsan beérlelte a gabona-
féléket, Domaszéken tegnap megkezdték az 
őszi árpa aratását, a napokban pedig Szeged 
környékén sok helyen hozzáfogtak az árpa 
vágásához. 

'Az aratási munkákról és "a szegedkörnyéki 
várható termésről vitéz Horváth János gaz-
dasági főfelügyelő, a szegedi gazdasági fel-
ügyelőség vezetője a következőket mondotta; 

Az őszi árpa aratása megkezdődött Sze-
ged környékén, a rozs aratását egyes helye-

ken pénteken kezdik. 'A búzák még nem ér-
tek be egészen, meglehetősen zöldek, de ha az 
idő kedvez, tiz nap múlva megkezdik azok vá-
gását is. 

— A rozs Szeged környékén az eddigiek sze-
rint gyenge közepes termést ad, az árpa kö-
zepes, a buza szintén közepes termést mutat. 

Az előljárósági hivatalban egymásután kö-
tik a gazdák és az aralórészesek az aratási 
szerződéseket. Az aratásra nézve érvényben 
vannak a nemrégiben megállapított legkisebb 
mezőgazdasági munkabérek és ezek alapján 
készülnek a szerződések. A gazdasági főfel-
ügyelő közlése szerint Szegeden az aratási 
munkákra megfelelő számban jelentkeztek, 
munkáshiány nincs és a Iceteliescbb rendben 
indult az aratás. 

Szeged ellátásában n e m lesz fennakadás 
X közellátási értekezlet eredményei — Biztosítva van a liszteilátás — Kukorica-

vetőmagot és árpát kapnak a gazdák 
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(A Délmagyarország munkatársától) Hírt 
adtunk arról, hogy szerdán közellátási értekez-
letet tartottak a városházán cbj. Tukats Sándor 
főispán; elnökletével. Az értekezleten Tukats 
főispán ismertette azokat az eredményeket, 
amelyeket a város kiharcolt, a közellátási szer-
vek vezetői pedig beszámoltak azokról a pro-
blémákról, amelyek e fontcfs munka keretében 
felmerültek, vagy felmerülhettek. 

Tukats főispán és drr Széchenyi Tstván or-
szágmozgósítási kormánybiztos nemrég lépése-
ket tett a földművelésügyi minisztériumban az 
árvíz által különösen sújtott szegedkörnyéki 
gazdák tengeriellátása érdekében. Az Interven-
ció eredménnyel járt, a földmüvelésügyi mi-
nisztérium soronkíviil 150 métermázsa kukori-
cát utalt ki vetőmagnak a szegedi gazdák ré-

B e i v a r o s i n o z i 

Mától vasárnapig 5, 7, 9 órakor 

RÓKK MARIKA 
parádés nagy filmjei 

K O R A T E R R Y 
Izgalmas kém történet, egy szenvedélyes sze-
relem története. Világfilm. Soha nem látott 
káprázatos revü részekkel. \ főszerepekben: 

FÖKK MARIKA, JOSEFH SIEBER 
és HERBERT HÜBNER 

tfPA (m MAGYAR HÍRADÓÉ 

szere. X kiutalt kukorica 90 napos termésű, 
vagyis ha most elvetik', őszre meghozza az 
eredményt. Kiutalt a földművelésügyi minisz-
ter 6 és félvagon árpát, valamint 3 vagon 
rozslisztet Szeged részére. Az, árpát a követke-
zőképpen osztják el: 150 mázsa árpaőrleményt 
kap Felsőtanya, Szatymaz és Csengele gazda-
közönsége, 150 mázsa jut Alsótanya népének, 
egy vagont a városi gazdák kapnak, a többit 
a Gazdasági Egyesület osztja szét a kisfo-
gyasztók között. A Gazdasági Egyesület oszt-
ja szét a kapott kukoricát is a vetőmagigénylő 
gazdák között. 

Az értekezlettel, valamint a most kapott 
juttatásokkal és a felmerült közellátási pro-
blémákkal kapcsolatban dr. fóth Béla helyet-
tes polgármester a következőket mondottal 

— A város hatóságának' sikerült sok olyan 
kérdést megoldania, amely a közellátás szem-
pontjából nagy tpntossággal bír. Az árvízsuj-
tott gazdák a most kapott juttatás révén né-
mileg pótolni tudják az elveszett terményeket. 

_ rA városi és a városkörnyéki lakosság el-
látásban nem lese fennakadás. Á lisztellátást 

Korzóban M a utóljára 

TITKOK KASTÉLYA 
G'rapd G u i g n e l l 
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PÉNTEK, 1941. J U N I U S 27. • 3 
sikerült teljes mértékben megoldanunk, Sze-
geden nem áll be semmiféle fennakadás a lisgt, 
illetve a kenyérellátás tekintetében. 

— Különféle panaszok is szóbakerültek az 
értekezlet során. Olyan panaszok merültek fel, 
hogy a pékek nem sütik ki. nem dolgozzák fel 
teljes egészében a közellátási hivatal által ne-
kik kiutalt lisztmenyiséget, sőt azt is hallottuk, 
hogy egyesek hamarább zárják be üzletüket, 
mint azt a törvényes záróra előírja. Figyel-
meztetjük a panaszra' okot adókat, hogy a köz-
ellátás zavartalanságának biztosítására a tör-
vény legnagyobb szigorának alkalmazási le-
hetősége is a hatóság kezébenn van, mert 'Sze-
ged közellátását minden körülmények között a 
legmesszebb menően biztosítani akarjuk* 

Csütörtökön megérkeztek az igésiy őiapek: 
mindenki megkapja a vásárlási könyvet 

(.4 Délmagyarország munkai ár sülül) "A* vá-
rösi közellátási hivatalban nagy a forgalom. 
Több ezren vannak még, akik nem jutotta)8 
hozzá a vásárlási könyvhöz, akik már hetek 
óta reklamálták a könyv kikézbesítését. Napo-
kon keresztül nem tudott a hivatal újabb vá-
sárlási könyveket kiadni, mive] az igénylő-
lapok kifogytak és nem volt utánpótlás. Teg-
nap löbbezer igénylőlapot küldtek Szegedre és 
most ismét több száz vásárlási könyvet adtak: 
ki a jelentkezőknek. 

. 'Aki ezután jelentkezik a közellátási hiva-
talban vásárlási könyvért, az azonnal meg i» 
kapja a 45 filléres költség lefizetése ellenében. 
A jövő hét szerdájáig valamennyi tgényjogo* 
sult hozzájut a. vásárlási könyvecskéhez. 

Miről (árénál ' 
a szombafi kisgyűlés 

(A Délmagyarország munkatársától) Szom-
baton délután ncgy órai kezdettel a város tör-
vényhatósága kisgyűlést tart A 29 pontból állói 
tárgysorozaton a Földmiives-utcai óvóda ki-
bővítési munkálatainak bérbeadása, a felsőezi-
vattyútelep zsilipjének szállítása, a városi in-
tézmények részére történő élelmiszerszálltitdh 
sok vállalatbaadása szerepel. Foglalkozik A 
kisgyűlés a Várostanyán építendő gyümSUp* 
aszaló kérdésével, valamint a hlAXSz-nak te* 
zal a kérésével, bogy háziipari "célokra enged-
jen át a város alkalmas helyiségeket. Kiilöa* 
féle építési engedélyek kiadása mellett szere* 
pel a tárgysorozaton Hans Sloch SarrasanS 
cirkuszigazgató kérelme köztél-használati díjf 
és vigalmi adó átalányösszegben való megálla* 
pítása tekintetében'. Az ellenforradalmi emlék-
műhöz 2000 pengővel való hozzájárulás* a tá-
péi egyházközség részéfe kiutalandó 3500 pen-
gős kamatmentes kölcsön, a szabadtéri játéfzok 
díszleteinek elraktározása, valamint különféle 
dijutalványozások, szabadságolási kérelmek 
szerepelnek a kisgyűlés tárgysorozatán. 

SZÉCHENYI MOZI Ma utoljára 5, f , 9 

Garconlakás kiaiió 
Turav Ida, Simor Erzsi, Rajnay, Latabár 

Emlékszik a n»gy regénysikerekre? 
ÉDES ANYAFÖLD ; 
ELFÚJTA A SZÉL 
A MANDERLEY-HÁZ ASSZONYA 
EGY ASSZONY HÁROM ÉLETE 

Ezeknek a tcstvérfilmje a FOX nagy alkotása. 

ÉRIK A GYÜMÖLCS 
Minden idők legszebb és legemberibb remek-

müve. 
JOHN STETNBECK világsikerű regényéből 

F ^ t o i , » Szichanyi Hpy'ban 


